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Житорађа

На основу члана 24. став 1, тачка 4) Одлуке о месним заједницама на територији општине Житорађа („Службени лист града Ниша“, број 36/2022 и 86/2022), Изборна комисија за спровођење избора за чланове месних заједница на седници одржаној 11.октобра 2024. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У 

О ИЗМЕНИ У П У Т С Т В А
за спровођење избора за чланове савета месних заједница на територији општине Житорађа расписаних за 03.новембар 2024. Године
Члан 1.

У члану 5, став 4 Упутства за спровођење избора за чланове савета месних заједница на територији општине Житорађа, расписане за 03.новембар 2024.године („Службени лист града Ниша“, број:102/2024), бришу се речи „и њихови заменици“, тако да исти гласи:

„Чланови бирачке комисије могу бити лица која имају изборно право и пребивалиште на територији општине Житорађа.“
У члану 5, став 5 Упутства, бришу се речи „и њихове заменике“, тако да исти гласи:

„За чланове бирачких комисија не могу бити именовани кандидати за чланове савета месних заједница, нити чланови Изборне комисије или Другостепене изборне комисије.“
У члану 5, став 6 Упутства, бришу се речи „и њиховим заменицима“, тако да исти гласи:

„Члановима бирачких комисија престаје чланство у Бирачкој комисији када прихвате кандидатуру за члана Савета месне заједнице, као и именовањем за члана Изборне комисије и Другостепене изборне комисије.“
У члану 5, став 7 Упутства, бришу се речи „и њиховим заменицима“, тако да исти гласи:

„Члановима бирачке комисије престаје чланство окончањем изборног поступка.“
Члан 2.

У члану 6, став 2 Упутства за спровођење избора за чланове савета месних заједница на територији општине Житорађа, расписане за 03.новембар 2024.године („Службени лист града Ниша“, број:102/2024), бришу се речи „и њихови заменици“, тако да исти гласи:

„Бирачку комисију чине председник и два члана.“
У члану 6, Упутства, брише се став 3, тако да став 4 постаје став 3, став 5 постаје став 4.

У ставу 5, сада став 4, бришу се речи „а у његовом одсуству, заменик“, тако да исти сада гласи:

„Право гласа у бирачкој комисији има само члан.“

Члан 3.

У члану 7, став 1 Упутства за спровођење избора за чланове савета месних заједница на територији општине Житорађа, расписане за 03.новембар 2024.године („Службени лист града Ниша“, број:102/2024), бришу се речи „заменици председника и заменици чланова“, тако да исти гласи:

„Председници бирачких комисија и чланови бирачких комисија именују се на предлог одборничких група у Скупштини општине.“

У члану 7, став 2 Упутства бришу се речи „и њиховог заменика“, тако да исти гласи:

„Одборничке групе које не припадају скупштинској већини предлажу једног члана.“
Члан 4.

У члану 10, став 2 Упутства за спровођење избора за чланове савета месних заједница на територији општине Житорађа, расписане за 03.новембар 2024.године („Службени лист града Ниша“, број:102/2024), бришу се речи „и заменика чланова чланова“, тако да исти гласи:

„Пре подношења предлога за именовање чланова бирачких комисија, председник одборничке групе је дужан да од Општинске управе општине Житорађа (у даљем тексту: Општинска управа) прибави доказ о изборном праву за свако предложено лице, тако што ће Општинска управа на писани збирни предлог одборничке групе за именовање чланова и заменика чланова бирачких комисија ставити печат којим потврђује да предложена лица имају изборно право на територији Општине.“
У члану 10, став 4 Упутства, бришу се речи „/заменика“, тако да исти гласи:

„У случају да одборничка група не достави предлог за именовање члана бирачке комисије, Изборна комисија ће члана именовати на предлог начелника Општинске управе.“
Члан 5.
У преосталом делу, Упутство за спровођење избора за чланове савета месних заједница на територији општине Житорађа, расписане за 03.новембар 2024.године („Службени лист града Ниша“, број:102/2024), остаје неизмењено.

Члан 6.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а објављује се у ,,Службеном листу града Ниша“.
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