РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ЖИТОРАЂА

Изборна комисија за избор

Савета месних заједница

Број: 013-2293/2024
Дана, 16.10.2024.године

Ж и т о р а ђ а

На основу члана 24. Одлуке о месним заједницама на територији општине Житорађа („Службени лист града Ниша“, број 36/2022) и члана 28.Упутства  за спровођење избора за чланове Савета месних заједница на територији општине Житорађа, расписаних за 03.новембар 2024.године, број:013-2111/2024 од 23.септембра 2024.године, Изборна комисија за спровођење избора за чланове месних заједница на седници одржаној 16.новембра 2024. године, донела је
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I ПРОГЛАШАВА СЕ изборна листа „АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Житорађа не сме да стане“, коју је поднело овлашћено лице Српске напредне странке, за избор чланова савета месне зајенице Дебели Луг, расписаних за 03.новембар 2024.године.

II Изборна листа „АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Житорађа не сме да стане“ ће на збирној изборној листи, у редоследу изборних листа носити број 1 (један).

III Решење доставити овлашћеном представнику предлагача и објавити на веб сајту општине Житорађа.

О б р а з л о ж е њ е

Одлуком председника Скупштине општине Житорађа број:013-2111/2024 од 23.септембра 2024.године расписани су избори  за Савете месних заједница Каре и Дебели Луг за дан 03.новембар 2024.године.

У складу са Упутством Изборне комисије за спровођење избора за савете месних заједница на територији општине Житорађа, овлашћено лице Српске напредне странке, поднело је дана 15.октобра 2024.године у 11.55  часова предлог изборне листе кандидата за чланове Савета месне заједнице Дебели Луг, број:013-2274/2024.

Увидом у достављену документацију, Изборна комисија је утврдила да је уз предлог листе кандидата, који је достављен на прописаном обрасцу СМЗ-1/2024, достављена следећа документација:

Образац СМЗ-2/2024, Овлашћење да се у име политичке странке Српска напредна странка поднесе изборна листа кандидата за чланове Савета месних заједница;

Образац СМЗ-3/2024, сагласност носиоца изборне листе Александра Вучића да буде носилац изборне листе;

Образац СМЗ-4/2024, са 8 оверених изјава бирача да подржава изборну листу кандидата за чланове Савета месне заједнице;

Образац СМЗ-5/2024, Списак бирача који својим потписом подржавају изборну листу;

Образац СМЗ-6/2024, Изјава о прихватању кандидатуре;

Уверење ПС Житорађа 03.34.8 број:205-1834/24, 03.34.8 број:205-1835/24 и 03.34.8 број:205-/24 од 11.10.2024.године о пребивалишту за предложене кандидате и

Уверења Општинске управе општине Житорађа – Службе бирачког списка о изборном праву за предложене кандидате појединачно.

Изборна комисија је утврдила да је садржина изборне листе и документација приложена уз предлог изборне листе у свему у складу са одредбама члана 21.Упутства о спровођењу избора.

Даљом провером утврђено је да је назив подносиоца и назив изборне листе у  свему у складу са одредбом чланова 24. и 25.Упутства, те да је уредно достављено овлашћење Ивану Станојевићу да у својству овлашћеног лица поднесе предлоге изборних листа.

Одлуком о месним заједницама на територији општине Житорађа („Службени лист града Ниша“ број:36/2022), прописано је да Савет месне заједнице Дебели Луг  броји 3 члана, колико кандидата је и предложено на изборној листи.

На основу увида у комплетну документацију, Изборна комисија општине Житорађа за избор Савета месних заједница на територији општине Житорађа утврдила је да је предлог благовремен, да је поднет од стране овлашћеног лица, да је уз предлог достављена сва прописана документација, те да су, сходно томе, а у складу са одредбом члана 28.Упутства испуњени сви законски услови за проглашење изборне листе.

Сходно наведеном, Изборна комисија за спровођење избора за савете месних заједница на територији општине Житорађа прогласила је изборну листу „АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Житорађа не сме да стане“, подносиоца Српске напредне странке за насељено место Дебели луг и одлучила као у диспозитиву решења.

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА ЗА ИЗБОР САВЕТА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ЖИТОРАЂА

Правна поука: Против овог решења 
дозвољен је приговор Другостепеној 
комисији у року од 24 часа од часа 
пријема решења.

   Председница

Милена Јовановић

